
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B C+D

1
本校創立の精神と歴史を理解しているようだ。
본교 창립 정신과 역사를 이해하고 있다.

20% 56% 23% 1% 76% 24%

2
本校の教育理念・目標を理解しているようだ。
본교 교육 이념・목표를 이해하고 있다.

20% 63% 18% 0% 82% 18%

3
学校に誇りを持っているようだ。
학교를 자랑스럽게 생각하고 있다.

35% 43% 19% 2% 79% 21%

4
記念講話などで話される内容をよく理解できているようだ。
기념 훈화 등의 내용을 잘 이해하고 있다.

21% 48% 30% 1% 69% 31%

5
進路に関する相談をしやすい環境であるようだ。
진로에 관해 상담하기 쉬운 환경이다.

33% 51% 13% 4% 83% 17%

6
進路に関する情報は、十分手に入れることができている。
진로에 관한 정보를 충분히 얻을 수 있다.

24% 41% 31% 3% 66% 34%

7
進路を見据えて学習活動を行うことができているようだ。
진로를 생각하며 학습 활동을 할 수 있다.

26% 42% 31% 1% 68% 32%

8
授業は工夫されていてわかりやすいようだ。
수업 준비가 충분히 되어 있어서 이해하기 쉽다.

22% 46% 27% 4% 69% 31%

9
授業の解らない所等について質問しやすい環境であるようだ。
수업 중에 모르는 것을 질문하기 쉬운 환경이다.

27% 45% 23% 5% 72% 28%

10
学習に熱心に取り組んでいるようだ。
수업을 집중하여 듣고 있다.

30% 40% 22% 7% 70% 30%

11
学校行事は充実しているようだ。
학교 행사가 다채롭다.

37% 44% 18% 1% 81% 19%

12
学校の施設は充実しているようだ。
학교 시설이 알차다.

33% 45% 21% 1% 78% 22%

13
クラブ活動は充実しているようだ。
클럽 활동이 다채롭다.

31% 32% 26% 12% 63% 37%

14
悩みや相談を話しやすい環境であるようだ。
고민이나 상담을 하기 쉬운 환경이다.

28% 40% 27% 5% 68% 32%

15
民族教科(国語・国史等）に熱心に取り組んでいるようだ。
민족 교과(국어・국사 등)을 열심히 공부하고 있다.

38% 40% 18% 4% 78% 22%

16
国語の実力が伸びていることを実感できる。
국어 실력이 늘고 있다는 것을 실감할 수 있다.

34% 42% 18% 7% 76% 24%

17
韓国との交流の機会が十分に有るようだ。
한국과의 교류를 할 기회가 충분히 있다.

37% 34% 22% 6% 71% 29%
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